
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   09-11-2020   με   αριθμό   1532   ερώτηση   της   Βουλευτή 
            κας  Μ. ΑΠΑΤΖΙΔΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανόμενων στα υπ’ αριθ. 7017/4/23596-γ’ από 28-02-2020 (παράγραφος α΄) και 
7017/4/23484-γ’ από 09-01-2020 (παράγραφοι α΄, β΄ και δ΄) έγγραφά μας, επί των με 
αριθμούς 3951/ 12-02-2020 και 2722/ 18-12-2019 ερωτήσεων, αντίστοιχα, της ιδίας 
Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι η αστυνόμευση της διαλαμβανόμενης στην εν θέματι ερώτηση 
περιοχής, επιτυγχάνεται από τα αναβαθμισμένα, σε αστυνομικό προσωπικό και μέσα, 
Αστυνομικό Τμήμα και Τμήμα Ασφάλειας Μαραθώνος. 

Ενδεικτική δε της πληρότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, αλλά 
και της έντονης δραστηριοποίησης της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Βορειοανατολικής Αττικής, 
αποτελεί η μείωση του αριθμού των κλοπών - διαρρήξεων, των κλοπών τροχοφόρων και των 
ληστειών, στην εδαφική της αρμοδιότητα, για το 10μηνο τρέχοντος έτους, σε σύγκριση με το 
αντίστοιχο χρονικό διάστημα του 2019, κατά 25,90%, 32,81% και 47,06% αντίστοιχα, 
σύμφωνα με τα τηρούμενα στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας του Αρχηγείου της 
Ελληνικής Αστυνομίας, ενώ, όσον ειδικότερα αφορά στην εδαφική αρμοδιότητα του 
Τμήματος Ασφάλειας Μαραθώνος, καταγράφεται μείωση του αριθμού των κλοπών – 
διαρρήξεων και των ληστειών κατά 7,05% και 62,50%, αντίστοιχα. 

Περαιτέρω, η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των 
αστυνομικών Υπηρεσιών αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη 
και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας. Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο καταβάλλει 
προσπάθειες για την πλέον επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών 
με ανθρώπινο δυναμικό, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν 
από την ορθολογική κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις 
ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του 
ένστολου προσωπικού. 
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Στην κατεύθυνση αυτή και σε ό,τι αφορά στην Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής, 
πέραν των πραγματοποιηθεισών, εντός του  έτους  2020, λοιπών  τοποθετήσεων - 
μετακινήσεων αστυνομικού προσωπικού, προκηρύχθηκε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις του 
ίδιου έτους, ικανός αριθμός θέσεων προσωπικού διαφόρων βαθμών, οι οποίες καλύφθηκαν 
σχεδόν στο σύνολό τους. 

Υπενθυμίζεται δε ότι σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής, καθώς 
και στους Διευθυντές των υφιστάμενων Διευθύνσεων, να αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι 
το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. 

Περαιτέρω, καθίσταται γνωστό ότι στο Αστυνομικό Τμήμα και το Τμήμα Ασφάλειας 
Μαραθώνος έχει κατανεμηθεί σημαντικός αριθμός οχημάτων διαφόρων τύπων και κατηγοριών 
(6 και 5, αντίστοιχα), ενώ έχει προγραμματισθεί η περαιτέρω ενίσχυση Υπηρεσιών της 
Γ.Α.Δ.Α. με 80 επιβατικά οχήματα, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη (ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ) 2014-2020». Ενδεικτικό δε 
των καταβαλλόμενων προσπαθειών αποτελεί το από 13-11 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας (www.hellenicpolice.gr). 

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι για το διαλαμβανόμενο στην εν θέματι ερώτηση 
συμβάν, διενεργείται προανάκριση από την Υποδιεύθυνση Δίωξης Εγκλημάτων κατά Ζωής και 
Ιδιοκτησίας της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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